

г. Орел

д. 3. Авг. 1973.  
Газета № .



## Встреча в редакции

В гостях у журналистов «Орловской правды» побывал лауреат первого республиканского конкурса мастеров художественного слова, артист областной филармонии В. А. Мовсесян. Он выступил перед собравшимися с литературной композицией «На огненной дуге». Композиция состоит из трех частей: «Две ставки», «От обороны к наступлению», «Освобождение Орла».

Журналисты горячо поблагодарили В. А. Мовсесяна и пожелали ему новых творческих успехов.

На снимке: выступает В. А. Мовсесян.